
GURU GOBIND SINGH COLLEGE, SANGHERA BARNALA (PUNJAB) 

Summarized Analysis and Action Taken report of students Feedback 

Session 2017-18 

The feedback system in our college is profound in getting real-time assessment of the every 

department. Forms are produced and circulated randomly among different target groups as 

students, teachers, parents and alumni to get reviews on various criterions. These forms are 

then recollected and analyzed to diagnose the areas of improvement.  

Ratings: 

 According to mentees, mentors came well prepared to classes and were 

mostly punctual for lectures. 

 Whole syllabus is covered by teachers within the time. 

 According to majority of students teachers are dedicated to their duties 

 Teachers come to the class with full preparation.  

 Internal evaluation system is excellent  

Suggestions: 

 New courses: Students demanded for new courses as B.B A, B, Ed., M.A. English, 

Etc. 

 New subjects: Besides the main courses students are offered elective courses 

which cater the needs of most of the students. In recent years students have been 

demanding for new electives subjects like Computer Application, Fashion 

Designing, Functional English were demanded 

 Regarding library: General Knowledge magazines like “India Today” are 

demanded. 

 Regarding co-curricular activity: College Should focus on co-curricular activity 

too.  

 Any others: Water purifier systems to be installed at un-accessible places like 

playground.                

Action Taken: 

 Water purifier systems improved 
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Summarized Analysis of Student Feedback Form 
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Sr. 
No. 

Description Always 
% 

Many 
Times% 

Rarely 
% 

Never 
% 

1.  Did your teachers solve your queries/difficulties    on time? 86 14 00 00 

2. Did your teachers inspire you for work hard for better results? 90 10 00 00 

3. Did your teachers make the subject/learning more interesting? 84 10 06 00 

4. Did your teachers satisfy your curiosity? 
 

84 16 00 00 

5. Did your teachers discuss the topics in detail  ?    
 

86 10 04 00 

6. Were you able to get the prescribed readings? 
 

80 12 08 00 

7. Has the teachers covered relevant topics beyond syllabus? 88 12 00 00 
 

8. Will you recommend your teachers to be your friends or 
relatives? 

72 28 00 00 
 

9. Do you think your interaction with your teacher will 
Contribute to your development/ growth in future? 

74 24 02 00 

10. Will you want to study with your teachers again in future? 
 

96 02 02 00 

11. Did your teachers make you more confident? 
 

92 8 00 00 

 

Sr: 
No 

Description Excellent 
% 

Adequate 
% 

Inadequate 
% 

Poor 
% 

Very 
poor% 

1. The syllabus was? 
 

86 10 04 00 00 

2. What is your opinion about the library 
holdings for the course?   

88 12 00 00 00 

3. The internal evaluation system as it 
exists is 

92 8 00 00 00 

4. How are learning resources such as 
library, internet, computer etc. 

78 12 10 00 00 

5. How are Support services like canteen, 
student center, career counseling cell 
etc. 

72 18 10 00 00 

6. How much of the syllabus taught in 
class? 

90  to 
100% 

75 to 90 % 50 to 75 % 40 to 
50 % 

Less 
than 
40 % 

 

Sr. 
No 

Description Yes % No % 

1. Did the teachers possess deep knowledge of the subject taught? 98 2 

2. Did the teacher communicate clearly? 
 

98 2 

3. Did the teacher inspire you by his/her knowledge in the subject?  100 0 

4. Are the teachers punctual to the class? 
 

94 6 

5. Did teacher come fully prepared for the class? 
 

96 4 

6. Did the teachers engage the class for the full duration and 
complete the course in time  

98 2 

 

 


